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Το Διορθόδοξο Κέντρο της Εκκλησίας της 
Ελλάδος στην Ιερά Μονή Πεντέλης υποδέχθηκε 
στελέχη της Ελληνικής Αστυνομίας
/ Ιερές Μονές

Την Παρασκευή 30 Μαΐου 2025, το Διορθόδοξο Κέντρο της 
Εκκλησίας της Ελλάδος στην Ιερά Μονή Πεντέλης, υποδέχθηκε 
πλειάδα στελεχών της Ελληνικής Αστυνομίας, προερχόμενα 
από διάφορα μέρη της Νοτίου Ελλάδος και Κύπρου. Τα εν λόγω 
στελέχη φοιτούν ως σπουδαστές στη Σχολή Μετεκπαίδευσης – 
Επιμόρφωσης της Ελληνικής Αστυνομίας και συνοδεύονταν 
από την υπεύθυνη Υπαστυνόμο Β΄ κα Κωνσταντίνα Δρούμπαλη 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1288


για την επιμορφωτική/εκπαιδευτική αυτή επίσκεψη.

Χαιρετισμό απηύθυνε ο Διευθυντής του Διορθοδόξου Κέντρου της Εκκλησίας της 
Ελλάδος και Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Πεντέλης, Πανιερώτατος 
Μητροπολίτης Θερμοπυλών κ. Ιωάννης. Κατά τη διάρκεια της παραμονής 
τους, τα στελέχη της ΕΛ.ΑΣ. είχαν την ευκαιρία να ξεναγηθούν από τους 
Επιστημονικούς Συνεργάτες στο Καθολικό της Ιεράς Μονής Πεντέλης και να 
ενημερωθούν αναλυτικά για το έργο, τις δράσεις και την αποστολή του 
Διορθοδόξου Κέντρου της Εκκλησίας της Ελλάδος. Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε, 
επίσης, στη συμβολή του Διορθοδόξου Κέντρου, ως προς την προώθηση της 
ειρηνικής συνύπαρξης και του διαλόγου, τόσο μεταξύ των Ορθοδόξων Εκκλησιών 
όσο και ευρύτερα. Επιπλέον, τονίστηκε με ιδιαίτερη βαρύτητα η σημασία της 
ενισχύσεως της εκκλησιαστικής παιδείας και η διατήρηση της πολιτιστικής μας 
κληρονομιάς.

Στο πλαίσιο της ενημέρωσης, ο κ. Σπύρος Μπίτζας εκ του Διορθοδόξου Κέντρου, 
και αρμόδιος για θέματα ασφαλείας, έκανε ειδική εισήγηση σχετικά με ζητήματα 
που αφορούν στην ασφάλεια και την προστασία των χώρων λατρείας. Ακολούθησε 
συζήτηση και γόνιμη ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των συμμετεχόντων.

Η επίσκεψη πραγματοποιήθηκε σε κλίμα αμοιβαίου σεβασμού και συνεργασίας, 
επιβεβαιώνοντας τη διαρκή επιδίωξη του Διορθοδόξου Κέντρου της Εκκλησίας της 
Ελλάδος να συμβάλλει στην ενίσχυση της σχέσεως Εκκλησίας και κοινωνίας, με 
έμφαση στη συνεργασία με θεσμικούς φορείς και στην προαγωγή της παιδείας και 
της ασφάλειας. Το Διορθόδοξο Κέντρο εκφράζει τις θερμές του ευχαριστίες για το 
ενδιαφέρον και τη συμμετοχή προς τη Σχολή Μετεκπαίδευσης – Επιμόρφωσης της 
Ελληνικής Αστυνομίας, την Ταξίαρχο κα Βασιλική Δημητράτου και την υπεύθυνη 
για το εν λόγω πρόγραμμα Υπαστυνόμο κα Κωνσταντίνα Δρούμπαλη.









  



  




